

На омском «Хитром рынке» процветает... «хитрая торговля»?!

Автор: Administrator
23.11.2017 10:32



Почему из великого прошлого нашей страны нынешнее общество перенимает сплошь никудашные и тлетворные "образцы" для подражания...

Сотни, тысячи омичей ежедневно отовариваются в мясном отделе популярного в народе «Хитрого рынка». Здешняя «вторичная» мясная продукция привлекает своими ассортиментом, незатейливостью в простоте подачи

и ценой.



Сердце, вымя, рубец, легкое, обрезь, кости – все это на «ура» разбирают владельцы животного мира. И для своих питомцев и, что греха таить, для себя.

Подавляющая часть покупателей люди преклонного и пенсионного возраста, умеющие в силу опыта и знаний свиным и говяжьим внутренностям придать гастрономически привлекательную

наружность.

На омском «Хитром рынке» процветает... «хитрая торговля»?!

Автор: Administrator
23.11.2017 10:32



Два дня назад в Омске произошло очередное событие, связанное с торговлей на рынке.

Два дня назад в Омске произошло очередное событие, связанное с торговлей на рынке.

Время от времени случающиеся здесь разборки из-за обвеса – это

только лишь следствие борьбы за выживание в условиях жесткой конкуренции.

Однако, несмотря на все это, рынок продолжает оставаться популярным местом для покупки свежих продуктов.

Иногда можно увидеть, как продавцы пытаются обмануть покупателей, взвешивая товар на весах, которые показывают меньший вес, чем фактический. И видеть

На омском «Хитром рынке» процветает... «хитрая торговля»?!

Автор: Administrator
23.11.2017 10:32



Иногда мы видим, что на рынке, где продаются овощи, фрукты и другие продукты, продавцы используют нечестные весы, чтобы обмануть покупателей. Это происходит из-за того, что продавцы хотят заработать больше денег, чем они заслуживают. Поэтому мы должны быть осторожны при покупке продуктов на рынке.



Владимир Юрьевич в МА «Александра Грасса»